

Каждый раз, когда вы идёте к открытию нового сезона, волнуешься перед встречей со зрителем. Наверное, это происходит оттого, что почти каждый сезон открывается новым спектаклем и просто потому, что после разлуки встречи радостны. Сезон, который открывается 8 октября, — необычный, юбилейный. В 1974 году Калининскому театру кукол исполняется 30 лет. Девочки и мальчики, которые были первыми зрителями театра, став взрослыми, приходили со своими детьми, потом с внуками. Зритель растёт, взрослеет, стареет, а театр всегда остаётся юным, потому что молод духом.

Большую часть творческого состава театра составляет молодежь. Многим ребятам уже полюбились герои молодых актёров В. Степанова, Н. Капиркиной, Л. Шабиса и других, создавших за время работы в театре интересные, запоминающиеся образы. Молодежь в театре всегда учится. Прошедший

эпизодами первод был особенно «урожаиным». Четыре номсомольца театра стали студентами высших учебных заведений.

Молодые актёры постоянно занимаются повышением своего профессионального мастер-



рады видеть вас

ства. Участие в проходящем смотре-конкурсе творческой молодежи помогает им наиболее полно раскрыться творчески, выявить свои возможности. За работу с молодежью театр среди немногих театров РСФСР награжден специальным дипломом. Чувствуя настоящее доверие к себе, молодежь не остается в долгу. Со всем недавно молодые

актеры Н. Афанасьева, Л. Шабис, А. Афанасьева, А. Мистров под руководством режиссера А. М. Ильковского в свободное от работы время подготовили великолепный спектакль по пьесе малининского автора В. Панцова «Тобин».

Молодым есть у кого поучиться опыту и преданности театру: это

Всегда мы

руководитель театра народный артист РСФСР А. М. Ильковский, заслуженная артистка РСФСР И. Э. Суви, артисты Н. П. Реброва, К. А. Шибанова.

В прошедшем сезоне коллектив гастролировал в Киринском, Вышневолоцком, Краснохолмском, Удомельском и других районах. Только что со спектаклем «Сказка о белом

мышонке, рыжьем волтенке и верном их друге черном щенке» познакомились артисты Старокинского и Ржевского районов.

Наш театр любят и любят не только в области. В прошедшем сезоне он побывал в гостях у ребят Ягты, Епатории, Севастополя, у пионеров лагеря «Артек». Дважды вы-

езжал со спектаклями на украинское телевидение в Киев, на центральное телевидение в Москву, в Киев.

Наша маленькая театральная очень отзывчивая. Свои впечатления об увиденных спектаклях они выражают в письмах, беседах, рисунках. К открытию сезона театр получил много рисунков от ребят на спектакли: «По щучьему велению»,

«Тобин» и др. Из сделанных рисунков оформлена выставка.

В этом сезоне наши зрители познакомятся со спектаклями «Звездочка Феда», «Не буду прощания», «Солнечный зайчик».

Какой же спектакль увидят зрители в день открытия сезона? Дети очень любят сказки. Понимая это, театр приготовил новую чудесную сказку «Анстенок в пугало». В него вложили свой труд режиссер народный артист РСФСР А. М. Ильковский, заслуженная артистка РСФСР И. Суви, художник Л. Сретовская, композитор Н. Варгунин, актёры В. Степанов, Н. Афанасьева, А. Шабис, А. Афанасьева, А. Мистров.

Итак, театр и зрители ждут дня, когда раскроется завес и состоится долгожданная встреча.

Л. ДЕНИСОВА,
секретарь комсомольской организации театра кукол.



Персонажи новой постановки Калининского театра кукол «Анстенок в пугало». Рис. Ю. Блинова.